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Oznámení o výsledku p ředložených nabídek k realizaci ve řejně prosp ěšného 
programu na rok 2013  
 
 
 Dne 3. září 2012 byl vyhlášen Veřejně prospěšný program v oblasti tělesné přípravy 
příslušníků Policie České republiky a Hasičského záchranného sboru České republiky a 
střelecké přípravy příslušníků Policie České republiky a jejich dalších sportovních aktivit a 
rekreačně pohybových aktivit zaměstnanců Ministerstva vnitra, Policie České republiky, 
Hasičského záchranného sboru České republiky, zaměstnanců organizačních složek státu a 
příspěvkových organizací zřízených Ministerstvem vnitra k plnění úkolů v oboru jeho 
působnosti nebo zřízených zvláštním předpisem, ke kterým ministerstvo vykonává 
zřizovatelské funkce. 
 
 Ve stanovené lhůtě pro podání žádosti o poskytnutí dotace byly přijaty celkem dvě 
obálky. Obálka č. 1 (Unie tělovýchovných organizací Policie ČR) byla přijata dne 24. září 
2012 centrální podatelnou MV. Obálka č. 2 (Česká hasičská sportovní federace) byla přijata 
dne 26. září 2012 odborem bezpečnostního výzkumu a policejního vzdělávání MV. 
 
 Komise pro otevírání obálek a posouzení nabídek se sešla k prvnímu jednání dne  
11. října 2012 ve 13:00 hod., kdy proběhlo otevírání obálek s nabídkami a posouzení splnění 
obecných zásad pro veřejně prospěšný program na rok 2013 a kontrola požadovaných 
formálních náležitostí. 
 
 Komise pro otevírání obálek a posouzení nabídek se sešla k druhému, závěrečnému 
jednání dne 16. října 2012, kdy ve 14:30 hodin bylo zahájeno hodnocení předložených 
nabídek. 
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 Žadatelé o dotaci – Unie tělovýchovných organizací Policie ČR (obálka č. 1) a Česká 
hasičská sportovní federace (obálka č. 2) splnili podmínky pro poskytnutí dotace na rok 
2013. 
 
 Další průběh rozhodování o realizaci veřejně prospěšného programu proběhne ve 
shodě s příslušnými právními předpisy a ve vazbě na schvalování rozpočtu České republiky 
a Ministerstva vnitra na rok 2013. O jeho závěrech bude Ministerstvo vnitra - odbor 
bezpečnostního výzkumu a policejního vzdělávání oba uchazeče včas informovat.  
  
 
 
 
 
 

JUDr. Helena Tomková 
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